

ХУДОЖНИКИ КАЗАХСТАНА —
ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ

В СВЕТЕ РАМПЫ

Театры столицы республики готовят к 50-летию Великого Октября большую и разнообразную программу. Вот что рассказал нашemu корреспонденту Э. Максимовскому о предполагаемых постановках в новом году директора азиятских театров.

Е. РАХМАДИЕВ, директор Казахского академического театра оперы и балета имени Абая:

— «Настоящая история» — так называется опера, написанная юношами-артистами Г. Грибилилом, А. Бычковым и жною по либретто А. Сметиной, посвященная 50-летию Советской власти в Семиречье. 50-летию Великого Октября мы посвящаем балет К. Күнжумова «Цыганка и Махачка».

К этому остается добавить, что уже сейчас на сцене театра идет балет «Легенда о белой птице» Г. Журбакова, который мы готовили к юбилейному году.